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ATA DA TERCEIRA (03ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Sete (07) do Mês de Março (03) do 
Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 

vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO 
ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando 

presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 
FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e VALDECI RIBEIRO 
DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou 

desejando bom dia a todos os vereadores, vereadora, funcionários, 

aos visitantes presentes e aos internautas que os acompanham 
através do facebook da Câmara Municipal. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para 
a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou o vereador Antonio Zangalli para fazer a 
leitura de um texto bíblico, sendo lido um trecho de Matheus. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a 
leitura do expediente: Projeto de Lei nº 001/2022 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: INSTITUI o sistema de coleta seletiva dos 
resíduos secos e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

002/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

alienação de bens imóveis e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 003/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor da R$ 94.596,52 (Noventa e Quatro Mil, Quinhentos e Noventa 

e Seis Reais e Cinquenta e Dois Centavos), referente à adequação da 
infra – estrutura Turística segundo termo de convênio 183/2021 – 

SEDU, Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e de Obras 
Públicas, o serviço social autônomo Paraná Cidade e o município de 

Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 004/2022 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 

e dá outras providências, no valor da R$130.000,00 (Cento e Trinta 
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Mil Reais), referente à aquisição de 02 (Dois) automóveis hatch. 

Projeto de Lei nº 005/2022 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências, no valor R$ 1.082.103,32 (Um Milhão, Oitenta e 
Dois Mil, Cento e Três Reais e Trinta e Dois Centavos), referente à 

manutenção dos programas educacionais relativos ao Superávit 
Financeiro do exercício anterior. Projeto de Lei nº 006/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências, no valor R$ 

516.682,99(Quinhentos e Dezesseis Mil, Seiscentos e Oitenta e Dois 
Reais e Noventa e Nove Centavos), Manutenção do Programa de 

Atenção Básica em Saúde relativo ao Superávit Financeiro do 
exercício anterior. Projeto de Lei nº 007/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 

e dá outras providências, no valor R$ 112.000,00 (Cento e Doze Mil 
Reais), referente à manutenção dos Programas Educacionais. Projeto 

de Lei nº 008/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências, no valor R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais), Referente 
à Revitalização de Praças e Manutenção da Iluminação Publica da 

Avenida Centauro Emenda Parlamentar – Ricardo Barros 
(202133320001). Relativo ao Superávit Financeiro do exercício 

anterior. Indicação nº 015/2022 de autoria das vereadoras 
Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro e Sabrina Yamaji Arruda. 

Assunto: Indica ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade da 
construção de uma ciclovia na BR 082, saída para Engenheiro Beltrão 

até as Vilas Rurais. Indicação nº 016/2022 de autoria da 
vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro. Assunto: Indica ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal a necessidade de manutenção do 

Parquinho da Praça Gentil José Soares. Indicação nº 017/2022 de 
autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a necessidade de implantação de suporte para estacionar 
bicicletas, (bicicletário), no pátio do Centro Municipal de Educação 

Infantil Gente Inocente. Indicação nº 019/2022 de autoria do 
vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo 

a necessidade de reforma da Quadra de Esporte localizada na Praça 
Gentil José Soares. Indicação nº 020/2022 de autoria do vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal a viabilidade de fazer extensão da rede elétrica na Rua 

Estrela Polar, esquina com a Rua Lira, perto do lote do Srº Joel. 
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Indicação nº 021/2022 de autoria do Pedro Alberto Arrigo. 

Assunto: Indica ao Senhor Prefeito Municipal, a viabilidade da 
ampliação da UBS com a construção de uma sala para atendimento 

dos primeiros socorros, equipada com todos equipamentos 
necessários. Indicação nº 023/2022 de autoria do vereador Oscar 

Pereira da Silva. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, a necessidade de aterrar o lago construído no parque, e 

usar o espaço para outro tipo de atividade. Em seguida, a Sra. 
Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 
para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou 
boa noite a todos, agradeceu e parabenizou o prefeito pelas 

conquistas, citando algumas delas e comentando sobre a creche 

municipal. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli desejou boa noite a todos, dizendo ser bom ter tantas 

pessoas visitando, e parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de 

Figueredo desejou boa noite a todos e comentou que foi procurado 
pelos moradores vizinhos da quadra sintética, pois a iluminação lá 

está ruim, então pediram que deixassem a iluminação da quadra 
acesa durante a noite pois alguns adolescentes estão frequentando 

aquele local e gerando transtornos. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite a todos e 

comentou sobre a sr.ª Bruna Mendonça, sobre o serviço que ela faz 
em prol dos animais e sobre a oportunidade que ela deveria receber. 

Comentou também sobre a dificuldade que vê as mães passarem 
para levarem suas crianças até a creche, principalmente em dias de 

chuva, e como poderiam ajudar. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 
prestou seus sentimentos a família Farias. Comentou sobre o setor de 

obras e sobre um pedido seu que foi atendido, após muita insistência, 
dizendo que ficou feliz. Comentou novamente sobre a questão das 

fitinhas e disse que está havendo algumas mudanças na secretaria de 
saúde, por isso devem aguardar mais um pouco para poderem ver 

como tudo irá ficar e se esse problema será solucionado. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a 

ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 
nº 001/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
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Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 002/2022 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli 
comentou sobre o que se trata o projeto, fazendo a leitura de como 

irá funcionar e dizendo que isso será muito bom. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº 003/2022 a palavra ficou livre, como 

ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 004/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Encaminhando os Projetos de Lei nº 
005/2022, nº 006/2022 e nº 007/2022 para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a 

Indicação nº 015/2022 a palavra ficou livre, neste momento a 
presidente passou a presidência para seu vice para fazendo uso a 

vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que estiveram 
conversando com o prefeito e ele já tem um projeto bem 

encaminhado à respeito dessa situação. Disse que o vereador Antonio 
já havia feito uma indicação pedindo pista de caminhada e 

iluminação, e agora elas gostariam de acrescentar a ciclovia, assim 
seria muito bem aproveitado. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora também indicante Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro desejou boa noite à todos e acrescentou à fala da vereadora 

Sabrina dizendo que hoje tem uma crescente de pessoas que andam 
de bicicleta e que é até uma questão de saúde, comentando o qual 

perigoso é andar nas pedras e na rodovia, por isso pensaram nesta 
indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 

Zangalli deu apoio á indicação, comentando sobre a sua indicação 

anterior da pista de caminhada e o porque fez ela, e dizendo ser 
muito bom que elas acrescentaram essa indicação. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia também deu 
apoio à indicação e parabenizou as vereadoras e o vereador, dizendo 

que ela também será muito boa para os moradores da vila rural, pois 
ali é muito escura e algumas pessoas as vezes vão embora andando, 

o que é muito perigoso. A palavra ficou livre, como ninguém mais 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 016/2022 a 
palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora indicante Lucimara 

Damaceno Cacilha Teodoro disse que foi procurada por várias 
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mães preocupadas com a situação dos brinquedos parquinho, 

principalmente a “casinha”, que entrou em contato com o responsável 
já faz seis meses. Disse que sabe que há um projeto de revitalização 

da praça, mas que enquanto isso não acontece precisam fazer a 
manutenção. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer 

uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 017/2022 e a Indicação 

nº 023/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Oscar Pereira da Silva desejou boa noite a todos e pediu o apoio 

dos companheiros nas duas indicações. Comentou que já fez a 
indicação 017 em 2019, e que a tempo vem pedindo esse bicicletário, 

pois assim irá ajudar muito as mães que usam a bicicleta para 
buscarem seus filhos. Disse que é uma coisa simples, e que nem 

precisa de licitação pois a própria prefeitura consegue fazer esse 

aparelho. Sobre a indicação 023, que é sobre o parque do lago, 
dizendo que a obra ficou boa, valorizou o local, mas que o lago não 

funcionou devido à uma infiltração, e agora está somente o buraco, 
por isso pede que o prefeito tome uma providencia e faça algo no 

lugar. Disse que ali tem muitas pessoas que fazem caminhada, 
crianças que gostam de brincar, então seria útil usar o espaço para 

fazer outra atividade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Antonio Zangalli deu apoio a indicação 017 e disse que a prefeitura 

precisa ter um funcionário que faça esse tipo de coisa, comentando 
também sobre a indicação da vereadora Lucimara, dizendo que 

quando trabalhava na prefeitura sempre faziam manutenção nos 
brinquedos. Sobre o lago, disse que também é do tempo em que 

trabalhou na prefeitura e explicou um pouco sobre o que acontece lá. 
Disse que não sabe como funciona, mas que provavelmente terão 

que enviar um projeto caso “enterrem” o lago, e que se for pra 

melhorar e ficar tudo dentro da lei com certeza irão aprovar. A 
palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 

Cacilha Teodoro disse que acompanhou todo o processo, que o 
projeto era lindo mas como o lago não deu certo agora ficou uma 

coisa estranha, um lago sem água, então sugeriu uma pista de skate 
no lugar do lago, sugeriu também que retirassem ela da praça e 

levassem lá, pois na praça ela não tem aproveitamento, e os públicos 
também são diferentes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio a indicação e disse que desde 
que foi feito esse lago é uma polêmica, que concorda com o vereador 

Antonio, que precisam estudar se podem mudar, para fazerem tudo 
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certo e dentro da lei. Comentou sobre uma emenda que veio para 

reflorestar aquele parque, e que precisam ver o projeto para fazer as 
melhorias certas e não “jogar fora” o dinheiro público. A palavra ficou 

livre, neste momento a presidente passou a presidência para seu vice 
para poder fazer uso da palavra. Fazendo uso a vereadora Sabrina 

Yamaji Arruda disse que é uma pessoa que frequenta muito o 
parque e que seus filhos amam o espaço, mas que é uma pena que o 

lago não tenha dado certo. Comentou que em conversa com as 
meninas do meio ambientes elas passaram um projeto de estarem 

aterrando o lago, o que a deixou muito feliz, e que até passou a 
notícia para as pessoas que moram ali no bairro pois esse é um 

pedido frequente, citando algumas ideias dadas pelos moradores. 
Frisou que a manutenção por parte da prefeitura está sendo feita, 

porém a população precisa fazer sua parte e cuidar do parque, 

citando algumas situações de vandalismo que aconteceram, 
relembrando a indicação do vereador Geovane pedindo guarda e 

dizendo que recebeu informações de que esse ponto será monitorado 
por câmeras. Disse que não discorda da vereadora Lucimara sobre a 

pista de skate, mas que sugere uma quadra poliesportiva. Deu total 
apoio na indicação. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 

fazer uso, as indicações foram colocadas em votação, sendo aprovada 
por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 019/2022 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves 
Teixeira disse que já fez essa indicação no ano anterior e que fica 

bastante preocupado com algumas situações no município, pois estão 
à pouco mais de um ano a frente do legislativo e do executivo, que já 

foram cogitados alguns projetos para a praça, mas que ao menos o 
básico deveria estar em dia, principalmente o banheiro e a quadra, 

pedindo que deem uma atenção pelo menos para esses itens, pois 

são coisas mínimas. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Colocando em discussão a Indicação nº 020/2022 a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de 

Maia disse que esse problema é crônico e antigo, e a escuridão deixa 
os moradores preocupados. Disse que já fez o pedido diretamente ao 

secretário, que eles já fizeram um padrão que era preciso, mas que 
agora precisam terminar de fazer e por isso indica que o competente 

entre em contato com a Copel e veja como podem resolver esse 
problema para os cidadãos, pois é um direito deles que pagam 

iluminação pública. Comentou que tem vários outros pontos escuros 
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na cidade, e que não irão cobrar agora, mas estarão sempre 

lembrando pois são problemas antigos. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação e disse 

que todos sabem que hoje a manutenção da iluminação pública é 
responsabilidade do município e não mais da Copel, com exceção de 

extensão de rede. Sobre a indicação, disse que realmente ali é um 
problema antigo, assim como a indicação do vereador Geovani sobre 

a iluminação em frente ao estádio, mas tudo continua do mesmo 
jeito. Disse que espera que agora, com esses recursos, a melhora de 

iluminação se estenda à esses lugares afastados que estão sem 
iluminação. Disse que a solução dessas situações são coisas simples, 

e que acredita que a administração tem funcionários competentes 
para isso, mas precisam agir. Comentou sobre o esporte, que veio 

um “doido” de Fênix, Sr. Moisés, que está fazendo esporte acontecer 

na cidade com um campeonato. Disse que as pessoas estão 
participando, que estão empolgadas, que até pessoas de idade estão 

jogando e se divertindo, e que é preciso um doido para fazer 
acontecer, por isso acredita que a administração pode fazer isso e 

sem precisar de recursos. Disse que as indicações são todas coisas 
simples, então o prefeito poderia olhar bem e fazer essas indicações, 

pois elas não são para o vereador, são para a população. A palavra 
ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 021/2022 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo pediu apoio dos 
vereadores e explicou que na UBS tem um problema sério pois não 

tem um local adequado quando a pessoa passa mal ou precisa tomar 
soro. Disse que já fez essa indicação no início do mandato e que pede 

novamente que o setor competente e o prefeito olhem com carinho 

para isso, pois como já foi dito, esse não é um pedido dos vereadores 
e sim da população. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 

fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para 

a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à 

todos e disse à presidente que sabe que como vereador tem 
autonomia para buscar respostas, mas como a presidente sempre 

está em conversa com o prefeito, gostaria de pedir à ela que 
buscasse resposta à respeito do barracão da reciclagem. Disse que é 

uma obra da gestão passada, mas que o mato tomou conta e que o 
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empresário está em um aperto, por isso pediu que a presidente 

buscasse uma resposta sobre o que aconteceu com aquela obra, pois 
ali veio uma verba, mas ninguém tem informações concretas. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 
agradeceu à todos e disse ao vereador Nelson que já iria comentar 

sobre esse barracão. Comentou que na sexta feita foi junto com a 
presidente na prefeitura para ver algumas situações, e esse barracão 

era uma delas, mas o engenheiro só trabalha nas terças então não 
conseguiram falar com ele. Porém disse que obteve a informação de 

que a empresa contratada abandonou a obra, então a prefeitura terá 
que fazer uma nova contratação, e após tomar as providências contra 

a empresa, para que ela não participe mais de outras licitações. 
Confirmou que lá a obra foi realmente abandonada, mas que com 

certeza na próxima sessão a presidente traria os dados corretos para 

os vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo comentou que na sessão anterior fez uma indicação 

sobre o assentamento Marajó e se equivocou achando que tinham 
feito o serviço, mas conversou com o secretário e o serviço já está 

agendado, mesmo assim reforça o pedido para que ele atenda o mais 
rápido possível. Comentou sobre outra estrada que precisa ser feita. 

Também comentou que ele e mais dois filiados do PT conseguiram 
um recurso com o deputado Zeca Dirceu, que será destinado para a 

saúde, então agradeceu o pessoal do PT pois mesmo não fazendo 
parte está trabalhando com o partido, e sempre foi muito bem 

recebido. Desejou boa noite à todos e convidou para que voltem a 
acompanhar a sessão na próxima segunda. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira parabenizou o 
vereador Pedro, ao PT e à todos os filiados pela conquista do recurso, 

comentando um pouco sobre os deputados do partido. Comentou que 

sempre indicações que fazem no intuito de ajudar a população, 
citando as indicações de aquisição de casas populares, e disse que 

fica preocupado com alguns moradores que estão indo embora por 
falta de oportunidade, por isso deseja que o município se desenvolva. 

Agradeceu à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à todos e comentou um pouco 

sobre a conquista do vereador Pedro, dizendo que ele não faz parte 
do partido mas que toda conquista é um bem conjunto e é bem-

vinda. Comentou sobre os deputados do PT. Neste momento o 
vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da palavra, que o 

foi cedida, então disse que o deputado que enviou o recurso só 
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obteve dezoito votos na eleição, e mesmo assim está ajudando o 

município, dizendo que tem outros deputados que tiraram muitos 
votos e nunca ajudaram o município. Pediu para a população ficar 

atenta aos deputados que trazem recurso para o município e votarem 
neles. Voltando com a palavra o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

disse que estão aqui para ajudar a população e cobrar os deputados, 
pois agora é a hora, independente do partido assim como o vereador 

Pedro comentou. Comentou sobre o deputado Ênio, que também 
conseguiu vários recursos para o município. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina 
Yamaji Arruda comentou sobre  esporte, e que concorda com o 

vereador Oscar, que o Moisés realmente está fazendo o esporte 
acontecer, mas que também foi buscar informações com o secretário 

de esportes e obteve informações de que o esporte não é só o futebol 

de domingo, que o esporte também está acontecendo no ginásio nos 
treinos das crianças. Disse que o esporte está passando por uma 

tensão pós-pandemia, e um melhoramento incluindo atividades para 
as meninas, e citou o exemplo de seus filhos, que participam do 

treino e pode observar neles o respeito e a disciplina que adquirem 
com o esporte. Disse que todas essas atividades vêm sendo 

conversadas e controladas devido a pandemia, pois as crianças 
começaram a ser vacinadas recentemente, mas muitas mães não 

estão vacinando seus filhos, então tem todo um cuidado para ser 
tomado. Disse que isso tudo são informações que busca antes de 

poder falar, e que não está em defesa, mas está esclarecendo como o 
esporte no município tem que ser valorizado, que o Moisés está 

fazendo um bom trabalho, mas que ele tem todo o apoio da 
secretaria de esportes. Quanto o barracão da reciclagem, disse que 

com certeza irá buscar as informações certas. Agradeceu à todos, 

desejou um boa noite e em seguida, declarou encerrada a sessão e 
para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada. 


